

CERTIFICATO N. CERTIFICATE No.

EMS-6509/S-1G

SI CERTIFICA CHE: IT IS HEREBY CERTIFIED THAT:

TARROS S.P.A.

È INCLUSA NELLA CERTIFICAZIONE DI GRUPPO OTTENUTA DALL'ORGANIZZAZIONE TARROS S.P.A. IN CONFORMITÀ ALLA NORMA / IS INCLUDED IN THE CERTIFICATION AWARDED TO THE ORGANIZATION TARROS S.P.A. IN COMPLIANCE WITH THE **STANDARD**

ISO 14001:2015

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

Unità operative / operative units (Ragione sociale - Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

TARROS S.P.A. VIA DI FRANCIA 28 TORRE A. 16149 GENOVA (GE), ITALIA

UFFICIO OPERATORE MULTIMODALE: GESTIONE DELLE ATTIVITA' DI

SUPPORTO AL TRASPORTO MARITTIMO DI LINEA E GESTIONE DELLE ATTIVITA' DI LOGISTICA TRASPORTI.

MULTIMODAL OPERATOR: BUSINESS SUPPORT MANAGEMENT OF MARITIME TRANSPORT LINE AND LOGISTICS TRANSPORT

ACTIVITIES MANAGEMENT

TARROS S.P.A. VIA PRIVATA ENEL SNC, 19126 LA SPEZIA (SP), ITALIA

OPERATORE MULTIMODALE: GESTIONE DELLE ATTIVITA' DI SUPPORTO AL TRASPORTO MARITTIMO DI LINEA E GESTIONE DELLE ATTIVITA' DI LOGISTICA TRASPORTI.

ORGANIZZAZIONE TRASPORTI MARITTIMI CON UTILIZZO DI MEZZI A NOLEGGIO E RACCOMANDATARIO MARITTIMO

MULTIMODAL OPERATOR: BUSINESS SUPPORT MANAGEMENT OF MARITIME TRANSPORT LINE AND LOGISTICS TRANSPORT **ACTIVITIES MANAGEMENT**

PROJECT CARGO MARITIME TRANSPORT ORGANIZATION AND MARITIME AGENT

La validità del presente certificato è subordinata alla validità del certificato principale Nr. EMS-6509/S The validity of this certificate is dependent on the validity of main certificate No. EMS-6509/S

Prima emissione First Issue

Data scadenza Expiry Date

24.10.2016

10.01.2025

Data decisione di rinnovo Renewal decision date

Data revisione Revision date

22 03 2022

18.04.2023

Jacopo Ferrando Genoa & Milan Management System Certification, Head

RINA Services S.p.A.

WWW)

Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy





SGA N° 002 D

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



CISQ is a member of

www.iqnet-certification.com

Per informazioni sulla validità

del certificato, visitare il sito

For information concerning

validity of the certificate, you

www.rina.org

can visit the site www.rina.org

www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di Certificazione dei sistemi di gestione aziendale CISQ is the Italian Federation of management system Certification Bodies